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క్రింది దానిర  X మరియు Y లను కనుక్క ిండి.

క్రింది వాటిని పరిష్క రిించిండి.
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విభాగం 1

X+X+X+X= 4Y+ X 

4X - 24 = X , X యొకక  విలువ.
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క్రింద ఇవవ బడిన గుణాకారింలో లోపించిన ్ింఖ్య  P ను కనుక్క ిండి.

(X -2)4= 16, X యొకక  విలువ.
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ఇవవ బడిన రిండు అింకెల ్ింఖ్య  లో గల Q అింకెను కనుక్క ిండి, Q3 - 1Q=20
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A03A8 అనే ్ింఖ్య  11 చే భాగించబడును.  A యొకక  విలువను కనుక్క ిండి.

విభాగం 2

4A9 - 35A = 86 లో  4A9 మరియు 35A మూడింకెల ్ింఖ్య  అయినా  A అనే అింకెను 

కనుక్క ిండి.
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1AA02A లో లోపించిన ్ింఖ్య ను కనుక్క ిండి.  అది 3 మరియు 4 చే భాగింపబడే ్ింఖ్య .
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విభాగం 3
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8
33x అనే మూడు అింకెలు కలిగన ్ింఖ్య  9 చే భాగింపబడితే, x యొకక  విలువను కనుక్క ిండి.
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xyz అనే మూడు అింకెల ్ింఖ్య  100x + 10y + z

= 99x+ 11y + (x – y + z)  = 11(9x + y) + (x –y + z) రూపములో కలదు.   xyz అనే ్ింఖ్య  11 చే 

భాగింపబడితే అప్పు డు (x – y + z) గూరిి  మీరు ఏమి చెపు గలరు?

8 మరియు 4 చే భాగింపబడే గరిష్ట మూడు అింకెల ్ింఖ్య ను కనుక్క ిండి.


